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Instrukcja dla zdajacego

l.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny, ktory otrzymales zawiera 19 stron.
Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego.
Do arkusza dolaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej
wpisz odczytany z arkusza egzaminacyjnego symbol cyfrowy zawodu,
— odczytaj z arkusza egzaminacyjnego oznaczenie wersji arkusza (X,Y,Z7)
i zamaluj kratke¢ z odpowiadajaca jej litera,
—  wpisz swoj numer PESEL i zakoduj go,
—  wpisz swoja dat¢ urodzenia.
Arkusz egzaminacyjny sktada si¢ z dwoch czesci.
Czes¢ | zawiera 50 zadan, czesc 11 20 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zda¢ etap pisemny egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw
z czgscil 11 co najmniej 6 punktow z czgscei 1.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem
z czarnym tuszem/atramentem.
Dla kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D.
Odpowiada im nastepujacy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(]| o] ) ]| [=]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca

jej litera — np. gdy wybrates odpowiedz "A":

- (][] [

. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie

zaznaczysz odpowiedz, otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz
za poprawna, np.

® O »

Po rozwiazaniu testu sprawdz czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na
KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa
w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego tylko
KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

CZERWIEC 2006

Czas trwania
egzaminu
120 minut

Liczba punktéw
do uzyskania:

z czgSci I — 50 pkt.
z cze$ci 11 — 20 pkt.



CZESC 1
Zadanie 1

We wzmacniaczu przedstawionym na rysunku zastosowano tranzystor

A. unipolarny ztaczowy (J-FET).
B. bipolarny pnp. R,
. Ci
C. bipolarny npn. 4
D. unipolarny z izolowang bramka Uwe° i U
MOSFET.
R>
Zadanie 2

Na przedstawionym fragmencie schematu ideowego zasilacza stabilizowanego dioda
prostownicza ma oznaczenie

D, T,
A. D > o
e D C -1 C;
D. C, I ZTD ’

2

Zadanie 3

Asynchroniczny przerzutnik RS przedstawiony na rysunku zbudowany jest z wykorzystaniem
bramek :

T
A. OR 2
B. NOR
C. NAND _
D. EX-NOR 8 Q
Zadanie 4

Na schemacie blokowym zasilacza z obcigzeniem filtr dolnoprzepustowy oznaczono cyfra

I 1 2 3 4

RS Kl ki
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Zadanie 5
Po zataczeniu wytacznikow S 1 Ss prad poptlynie przez rezystor

A. Ry .
B. R,
C. Ry R R,
D. Ry
I/S'
S
o/c &
Zadanie 6

Proces polegajacy na przeniesieniu ladunkow elektrycznych na materiaty izolacyjne lub
przewodzace nazy wamy

A. magnetyzacja.
B. kwantyzacja.
C. elektryzacja.
D. polaryzacja.
Zadanie 7

Pojemnos¢ kondensatora powietrznego zalezy od

A. wymiardéw oktadzin kondensatora.
B. zgromadzonego fadunku.

C. wartosci doprowadzonego napigcia.
D

. czestotliwosci doprowadzonego napigcia.

Zadanie 8

Kondensatory nastawne nazywa si¢ rowniez

A. trymerami.
B. helitrimami.
C. warikapami.
D. potencjometrami.
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Zadanie 9

Wielkoscia okreslajaca intensywnos¢ pola magnetycznego jest
A. magnetyzacja.
B. indukcja magnetyczna.
C. histereza magnetyczna.

D. przenikalno$¢ magnetyczna.

Zadanie 10

Do grupy materiatow ferromagnetycznych naleza

A. woda i kwarc.

B. srebro i miedz.
C. zelazo i kobalt.
D

. platyna i aluminium.

Zadanie 11

W uktadzie przedstawionym na rysunku miernik wykorzystano do pomiaru pradu

R,
A. 11 I, —

B. I
C. &
D

g

Zadanie 12

Rezystor posiadajacy oznaczenie 4k7 ma warto$¢

A. 47Q
B. 470 Q
C. 4700 Q2
D. 47000 Q

Zadanie 13
Ktore z ponizszych parametrow dotycza kondensatora elektrolitycznego?
A. C=0,5pF; U=200V;tgd=3-10"
B. C=150pF;U=50V;tgd=1-10"
C. C=47nF;U=1000V;tgd=510"
D. C=100puF; U=25V;tgd=0,5
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Zadanie 14
Gtlosnik przenoszacy pasmo od 7 kHz do 20 kHz jest gltosnikiem

S 0w

niskotonowym.
sredniotonowym.
wysokotonowym.

szerokopasmowym.

Zadanie 15

Ujemne sprzg¢zenie zwrotne we wzmacniaczu przedstawionym na rysunku realizuje rezystor

o0 w

R

R, R,

R3 We o

o ==

R4

Zadanie 16

Odtworzenie sygnalu m. cz. (malej czgstotliwosci) fonii w przedstawionym na rysunku
schemacie blokowym odbiornika radiowego odbywa si¢

A.
B

C.
D

. 'We wzmacniaczu p. cz. I::]
heterodyna

W mieszaczu.

v} +U“

A%% detektorze, wzmacniacz

W.CZ

mieszacz

wzmacniacz

p.cz.

detektor

wzmacmacz
m.cz.

w heterodynie.

Zadanie 17

W odbiorniku telewizyjnym (schemat blokowy ponizej) detektor fonii znajduje si¢ w bloku
oznaczonym cyfra

S0 w »

1

(9]

fp-”'» _| Detektor

A

6,5 MHz

mil

wizji

S W
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Zadanie 18

Laczac anteng z odbiornikiem telewizyjnym zastosujesz przewdd

A. wspolosiowy.
B. telefoniczny.
C. glosnikowy.
D

. sieciowy.

Zadanie 19

W uktadach hybrydowych grubowarstwowych do wytworzenia rezystoréw metodg sitodruku
wykorzystuje si¢ paste

A. dielektryczna.
B. przewodzaca.
C. rezystywna.
D. lutownicza.
Zadanie 20

Do wytwarzania obwodow drukowanych wykorzystuje si¢ plytki

A. miedziane pokryte folig ztota.

B. dielektryczne pokryte folig miedziang.

C. dielektryczne pokryte warstwa rezystywna.
D

. aluminiowe pokryte warstwg dielektryczna.

Zadanie 21

Pod wzglgdem konstrukcyjnym i technologicznym najprostsze do wykonania sa ptytki

jednowarstwowe bez metalizacji otwordw.
dwuwarstwowe bez metalizacji otworow.

wielowarstwowe z metalizacja otworow.

o0 w »

dwuwarstwowe z metalizacja otworow.

Zadanie 22
Proces wytwarzania cienkowarstwowych uktadéw hybrydowych przeprowadza si¢ wedtug
nastgpujacej kolejnosci:

A. przygotowanie podtoza, naktadanie warstw metalicznych, fotolitografia, montaz.

B. fotolitografia, przygotowanie podtoza, nakladanie warstw metalicznych, montaz.
C. nakladanie warstw metalicznych, przygotowanie podtoza, fotolitogratia, montaz.
D

. przygotowanie podtoza, fotolitografia, nakladanie warstw metalicznych montaz.
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Zadanie 23

W obwodzie przedstawionym na rysunku prad I (w stanie ustalonym) ma wartos¢

A. 1=0,001 A !
B. 1=0,01 A
C. 1=0,1 A ‘“—_.—T 10V [] 1kQ ~— 100nF
D. I=1A

Zadanie 24

Przeptyw pradu statego 1 =10 A przez rezystor R = 0,1 Q wywola na nim spadek napigcia
0 wartosci

A. U=0,1V
B. U=1V
C. u=10V
D. U=100V
Zadanie 25
W ukladzie przedstawionym na rysunku moc wydzielona w rezystorze R wynosi
A 1W
B. 10 W .
C. 100 W T\ A RI::I 10Q
D. 1000 W
Zadanie 26
Rezystancja obwodu migdzy punktami A 1 B ponizszego uktadu wynosi
A. 4KkQ 3k
B. 6 kQ N
C. 9kQ R 3k 3k
D. 12kQ b j—B
3k
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Zadanie 27

W module wykonano pomiary rezystancji omomierzem w punktach P;, P> 1 P; wzgledem
masy 1 uzyskano wyniki: P1=2 kQ, P,=1 kQ, P;=1 kQ. Ktory z elementoéw jest uszkodzony?

A. Ry

o 0w
=

Zadanie 28

Wskaznikiem sygnatow logicznych okreslono poziomy logiczne na wejsciach i wyjsciach
bramek. Wskazuja one na wadliwe dziatanie bramki

=D
0
A. OR 00—
B. NOR o_}_
0 1
C. AND
D. NAND 00—
i >—0
0
0 —=
0 ) >o—— 0
Zadanie 29

W ukladzie zasilacza niestabilizowanego do wykrycia przepalonego bezpiecznika Bl
wystarczy pomiar omomierzem pomig¢dzy punktami

4+ DI 5
N
L1

O

1
U\\.\
T |

ocnw >
s b L

2 3
J g Bl
o — 7
o ’
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Zadanie 30

W uktadzie prostego czujnika zmierzchowego zaréwka Z nie wylacza sie mimo o$wietlenia
fotodiody D1 $wiattem dziennym. Napigcia zmierzone na bazach tranzystoréw wzgledem
masy wynosza: Ug;=0,6 V; Ugx=0,2V; Up3=0,1 V. Z pomiaréw napigcia wynika, ze
uszkodzeniu ulegt element

i DB ’ o Ucc

B. TI 4@7

C. T2

D. T3 T3
Zadanie 31

W glowicy w.cz. (wielkiej czestotliwosci) odbiornika radiowego znajduje si¢ miedzy innymi

mieszacz.
demodulator.

stereodekoder.

o 0w

wzmacniacz m.cz.

Zadanie 32

W nieregulowanym zasilaczu stabilizowanym o parametrach U=15V, [=0,5 A nalezy
zastosowac stabilizator scalony

A. LM7805
B. LM7809
C. LM7815
D. LM7824
Zadanie 33

W ukladzie przedstawionym na rysunku przez rezystor R, przeptywa prad o wartosci
I,=100 mA. W zwiazku z tym minimalna moc rezystora R, powinna wynosi¢

o—

A. 0,125 W

B. 0,25 W

C 1w 750 | R, E| R,
D. 10 W I 1,
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Zadanie 34

Do pomiaru rezystancji uzwojenia wtornego nieobciazonego transformatora, odfaczonego od

napigcia zasilajacego, nalezy zastosowac:
A.
B
C.
D

. amperomierz.

omomierz.
watomierz.

woltomierz.

Zadanie 35

Przed pomiarem napigcia (niskiego) w krajowej sieci energetycznej, nalezy woltomierz
ustawi¢ na zakres

oo w

0+200 V AC
0+200 V DC
0750 V AC
0750 V DC

Zadanie 36

Dla filtru aktywnego o charakterystyce
przenoszenia B ma szeroko$¢

A.
B
G
D. 90 kHz

100 Hz
900 Hz
1 kHz

Zadanie 37

Czgstotliwos¢ drgan generatora VCO, o charakterystyce przedstawionej na rysunku, dla
napigcia sterujacego o wartosci S 'V wynosi

A. 1 kHz
B. 2 kHz
C. 3kHz
D. 4 kHz

amplitudowej przedstawionej na rysunku pasmo

10z 19
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Zadanie 38

llustracja graficzna do zamieszczonej tabeli wynikow jest wykres oznaczony numerem

A1 f|[HzJ| 1 |2 |3 ][4 |56 7[8]9]10

B 2 h |[%]]0,4]0,3/0,2{0,1{0,1[0,1{0,1{0,1]0,2{0,3

C. 3 o |

f N N R £ [1z)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Zadanie 39
Do wykonania polaczenia z zastosowaniem zlgcza telefonicznego modutowego np. typu RJ11
wykorzystasz

A. szczypce plaskie.

B. obcinaczki czotowe.

C. zaciskarke modutowa.

D. lutownicg transformatorowa.

Zadanie 40

Do zdejmowania izolacji z przewodow przy montazu instalacji domofonowej uzyjesz

A. kleszczy do cigcia.

B. noza monterskiego.
C. obcinaczek bocznych.
D

. cggdw do Sciagania izolacji.

Zadanie 41

Do produkcji transformatora sieciowego niezbgdne jest 150 mb drutu emaliowanego. Ile drutu

potrzeba do wyprodukowania 500 transformatoréw?

A. 7500 mb
B. 15000 mb
C. 75000 mb
D. 150000 mb
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Zadanie 42

Do montazu pewnego wzmacniacza monter zuzywa |1 mb spoiwa lutowniczego. Dziennie
montuje 15 takich urzadzen. Aby zabezpieczy¢ ciagtos¢ pracy przez 30 dni nalezy zakupic co
najmniej

A. 1 szpulg z 50 mb spoiwa.

B. 1 szpulg¢ z 500 mb spoiwa.

C. 2 szpule po 100 mb spoiwa kazda.
D

. 2 szpule po 200 mb spoiwa kazda.

Zadanie 43

Monter ma wykona¢ montaz uktadu przedstawionego na rysunku. Korzystajac z podanego
ponizej cennika oblicz catkowity koszt zakupu elementow niezbg¢dnych do wykonania ukladu.
- uklad scalony - 2 z¥/szt.

- dioda prostownicza — 1 zl/szt.

- kondensator elektrolityczny — 3 zl/szt.

- kondensator ceramiczny — 1 zl/szt.

A. Tz o l|>% (7505 | N
B. 8z . N
C. 97 T T- T
D. 10z
O O
Zadanie 44

Podczas lutowania podzespotow elektronicznych na plycie zasilacza stabilizowanego monter
powinien posiadac

A. maseczke ochronna.

B. re¢kawice ochronne.
C. obuwie ochronne.
D

. fartuch ochronny.

Zadanie 45

Do montazu mechanicznego urzadzenia elektronicznego monter zastosuje narz¢dzia

A. nieizolowane.

B. izolowane z atestem.
C. izolowane bez atestu.
D

. nieizolowane z atestem.
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Zadanie 46

Naprawy instalacji antenowej nie nalezy wykonywa¢ w warunkach

A. duzej wilgotnosci powietrza.

B. wyladowan atmosferycznych.
C. niskiej temperatury otoczenia.
D

. wysokiej temperatury otoczenia.

Zadanie 47

Bezposredni kontakt z tzw. ,,masa goracq” urzadzenia znajdujacego si¢ pod napigciem sieci
jest niebezpieczne ze wzgledu na

A. wysoka temperaturg.

B. potaczenie galwaniczne z siecia.

C. brak potaczenia galwanicznego z siecia.
D

. 1zolacje galwaniczna elementéw dostepnych dla uzytkownika.

Zadanie 48

Podczas montazu generatora m.cz. (malej czgstotliwosci) zbudowanego w oparciu
o tranzystory MOS monter powinien posiada¢ na przegubie dioni opaske

A. skorzana.

B. uziemiona.
C. bawekniana.
D

. nieuziemiona.

Zadanie 49

Wykonujac pomiary w urzadzeniach bedacych pod napigciem, zasilanych z sieci 230 V
nalezy zastosowac

A. autotransformator.
B. opaske uziemiajaca.
C. miernik z uziemieniem.

D. transformator separujacy.

Zadanie 50
Ktora z nizej wymienionych czynnosci nalezy wykona¢ ratujac pracownika porazonego
pradem elektrycznym podczas obstugi wiertarki?

A. Przenies¢ go w bezpieczne miejsce.

B. Rozpocza¢ sztuczne oddychanie.
C. Odtaczy¢ doplyw pradu.
D

Rozpocza¢ masaz serca.
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Zadanie 51

CZESC I

Do dobr konsumpeyjnych nie zalicza si¢

. Zywnosci.
. odziezy.

A
B
C. sprzetu RTV.
D

. maszyn produkcyjnych.

Zadanie 52

Podstawowym zadaniem bankow komercyjnych jest

. udostgpnianie sejfow bankowych.

prowadzenie badan marketingowych.

A
B
C. gromadzenie depozytow i udzielanie kredytow.
D

. inwestowanie na Gieldzie Papieréw Wartosciowych.

Zadanie 53

Absolwent technikum podjat w dniu 1 stycznia 2005 r. pierwsza prac¢ na podstawie umowy
0 pracg w wymiarze > etatu. Na dzien 1 lipca 2005 r. bedzie mogt skorzysta¢ z urlopu
wypoczynkowego wynoszacego

A. S5dnm
B 7 dni
C. 10dni
D. 13 dni
Zadanie 54

Art.153

Pracownik podejmujacy prace po raz pierwszy, w roku kalendarzowym,
w ktorym podjal pracg, uzyskuje prawo do urlopu z uplywem kazdego
miesigca pracy w wymiarze 1/12 wymiaru urlopu przyslugujacego mu po
przepracowaniu roku.

Art.154
Wymiar urlopu wynosi:

- 20 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony krécej niz 10 lat,

- 26 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony co najmniej 10 lat.
Wymiar urlopu dla pracownika zatrudnionego w niepelnym wymiarze czasu
pracy ustala si¢ proporcjonalnie do wymiaru czasu pracy tego pracownika.

Wyciag z Kodeksu pracy. Art. 153 i art. 154

Najkorzystniejsza wysokos¢ oprocentowania lokaty terminowej to

A. 1%
B. 2,5%
C. 3%
D. 4,5%
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Zadanie 55

Na rynku pojawil si¢ nowy produkt. Ceny, ilosci oferowane przez producenta oraz ilosci

nabywane przez konsumenta przedstawia tabela. [le wynosi cena rownowagi rynkowej?

A. 50z [lo$¢ oferowana Cena [lo$¢ nabywana
B. 527 W szt. w zl/szt. W SZt.
C. 5471 100 50 500
D. 56z 200 52 400
300 54 300
400 56 200
500 58 100
Zadanie 56

Wynagrodzenie pracownika zatrudnionego w systemie akordowym, ktory wytworzyt w ciagu

miesigca 5 000 sztuk produktu, otrzymujac 0,30 zt za 1 sztukg wyniesie

A. 1400 zt
B. 1500 zt
C. 1600zt
D. 1700 zt
Zadanie 57

Najstarsza forma handlu, ktorej istotg jest wymiana towaru na inny towar to

A.
B
C.
D. reeksport.

barter.
import.

eksport.

Zadanie 58

Zgodnie z prawem popytu, wzrost ceny danego dobra powoduje, ze

on®p

nabywcy zwigkszaja zakupy.
nabywcy ograniczaja zakupy.
producenci ograniczaja produkcje.

producenci wytwarzaja wigcej dobr.
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Zadanie 59

Podatek VAT obliczony od sprzedazy wedlug raportow kas fiskalnych wynosi 11 000 zi.
Podatek VAT obliczony od zakupu wedtug faktur VAT wynosi 4 700 zt. Jaka kwot¢ podatku
VAT odprowadzi podatnik do urzedu skarbowego?

A. 4700z
B 6 300 zt
C. 11000zt
D. 15700 zt
Zadanie 60

Zyciorys zawodowy powinien zawiera¢ zwigzte informacje na temat

o 0w >

doswiadczenia zawodowego.

danych dotyczacych rodziny.

oczekiwanego wynagrodzenia.

motywdw podjecia oferowanej pracy.

Zadanie 61

Akcja jest papierem wartosciowym potwierdzajacym

o0 w

udzielenie pozyczki.

zaciagnigcie pozyczki.

udzial w kapitale spotki akcyjne;.

udzial w kapitale Skarbu Panstwa.

Zadanie 62

Podatnik prowadzacy dziatalnos¢ gospodarcza opodatkowang w formie karty podatkowej
zamierza zlozy¢ w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe. Ktoéra deklaracje podatkowa

powinien wypemic?
A.
B
c.
D. PIT-28

PIT-36
PIT-36L
PIT-16A

PIT-36 przeznaczony jest dla osob, ktére osiagnety dochody (poniosty
straty) z dzialalno$ci gospodarczej opodatkowanej na zasadach ogélnych,
z ktorej rozliczyly si¢ w trakcie roku samodzielnie.

PIT-36L zeznanie o wysokosci osiagnigtego w roku poprzednim dochodu
(poniesionej  straty) z pozarolniczej dziatalnosci  gospodarczej
opodatkowanej stawka liniowa 19%.

PIT-16A przeznaczony dla podatnikoéw karty podatkowej; roczna
deklaracja o wysokosci sktadki na powszechne ubezpieczenie w NFZ
zaptaconej 1 odliczonej od karty podatkowej w poszczegdlnych
miesiacach.

PIT-28 przeznaczony dla osob prowadzacych dziatalnos¢ opodatkowang
ryczattem od przychodow ewidencjonowanych.

16z 19




Zadanie 63

Na podstawie wykresu okresl, w ktorym roku w Polsce nastapit najwigkszy przyrost

bezrobocia w stosunku do okresu poprzedniego.

18,10%

2000 2002

Stopa bezrobocia w Polsce w latach 1998-2004

19,10%

2004

A. 1998
B. 2000 -
19% +
18% +
C. 2002 gl
16:/0 +
D. 2004 ]
13%
12%
fel 10,40%
10% + <
9%
8% +
7% +
6% -
5% +
4%
3%
2%+
1%
0%
1998
Zadanie 64

Proces wzrostu ogo6lnego poziomu cen to

A. inflacja.
B. deflacja.
C. indeksacja.
D

. dewaluacja.

Zadanie 65

Procedura rejestracyjna przedsigbiorstwa obejmuje migdzy innymi zgloszenie dla celéw

podatkowych, ktérego nalezy dopetni¢ w

A. Urzedzie Miasta.

B. Urzedzie Skarbowym.

C. Urzedzie Statystycznym.

D. Krajowym Rejestrze Saqdowym.

Z.adanie 66

Osoba fizyczna prowadzaca jednoosobowe przedsigbiorstwo podejmuje

dziatalnos$¢ gospodarcza w oparciu o przepisy ustawy

A. Kodeks pracy.

B. Prawo spoldzielcze.

C. Kodeks spotek handlowych.
D

. 0 swobodzie dziatalnosci gospodarcze;.
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Z.adanie 67

Wykres  przedstawia ~ wyniki  sprzedazy = samochodow  osobowych ~w  kraju
w danym roku. Ktdéra z marek samochodéw (X, Y, Z, T) byta najczesciej kupowana?

o & Wyniki sprzedazy samochodéw osobowych w danym roku
B. Y
0
C. 7 4% 16%
D. T :
37%
. 43%
Zadanie 68

Dokumentem okreslajacym tryb rozwigzania stosunku pracy, w ktorym zawarte sa takze
informacje dotyczace migdzy innymi okresu i rodzaju wykonywanej pracy, zajmowanych
stanowisk, wysokosci i sktadnikow wynagrodzenia jest

A. umowa o prace.

B. list motywacyjny.
C. swiadectwo pracy.
D

zyciorys zawodowy.

Zadanie 69

Podatnik ztozyt roczne zeznanie podatkowe w dniu 28 kwietnia 2005 r. Zamieszczony ponizej
fragment deklaracji PIT-36 dotyczy zeznania o wysokosci osiagnigtego dochodu (poniesionej
straty) w roku podatkowym

A. 2002
B. 2003  _POLTAX oo e Covowie 0B WEBIESKMROLORE - o oo oo e N OMPUTERONO LB REeame. ot
C. 2004 'ém'- B T R PR

D. 2005 |prrss

Zwane] daiej "ustawa’.
Domiaaomn@i.m
‘ ’DZ.ws’pameznmzonkiom (] 3. wsposob pr
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Zadanie 70

Cecha umowy o pracg na czas okreslony jest migdzy innymi to, ze

A.

B
Cs
D

zawiera tylko datg rozpoczgcia pracy.

nie jest podana data ustania stosunku pracy.

zawiera okres wypowiedzenia stosunku pracy.

zawiera wyraznie okreslona date zakonczenia pracy.

Katowice, dn. 1 grudnia 2001 r.

piecz¢c¢ pracodawcy

Umowa o prace na czas okreslony

Zawarta 1 grudnia 2001 r. w Katowicach pomigdzy Kola Sp. z o.0. z siedzibg
w Katowicach ul. Dworska 31, zwang dalej Pracodawcg, reprezentowanym przez Pana
Marcina Kowalskiego a Panig Marig Nowak zamieszkala w Sosnowcu, ul. Dtuga 4, zwang
dalej Pracownikiem o tresci nastgpujacej:

1.

Pracodawca zatrudnia Pracownika na czas okreslony od 1 grudnia 2001 r.
do 31 lipca 2002 r. na stanowisku przedstawiciela handlowego w pelnym wymiarze
czasu pracy.

Do obowigzkéw Pracownika nalezy nawiazywanie kontaktow z nowymi oraz
utrzymywanie z dotychczasowymi klientami, oferowanie i sprzedaz komputeréw.
Pracownik wykonuje prace na terenie wojewodztwa $laskiego.

Pracownik jest zobowiazany stawic¢ si¢ do pracy 1 grudnia 2001 r. w siedzibie
Pracodawcy.

Za wykonana pracg Pracownik otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze 3 000 zt brutto
oraz miesig¢czng prowizje od obrotu: 100 zt brutto od sprzedazy kazdego komputera.
Umowg sporzadzono w dwdéch jednobrzmigcych egzemplarzach, po jednym dla
kazdej ze stron.

Pracownik Pracodawca
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